[image: image1.jpg]MpakTiteckoe saaaye Nel.

LieAb: MO3HAKOMHTLCA C CIATOPUTMOM PELUSHHE 3CAGH Ha
YPaBHeHWe DFHLITENHA AAA BHeLLHer o ot oadbcpekTa.

adava e 1
OnpesteiTh, HaHGOTBUIY¥O JUTHHY BOTHAI CBETa, MPH KOTOPOTT MOWCT
TPOHCXOAHTE BOTOXpeKT AR IABCTHNEL.
Hawo: Pemenne:
A= 8,510 i
c=3:10° wle;
h=66310" e

s

(Omoem: 4y =2,34-107 )

3adava Ne 2
ONpezEITY HAHGOTLUIYIO CKOPOCTE ITEKTPOHI, BHICTERLIETD H3 lic-

34, TIPH OCBELLICHIH €10 CBETOM ¢ 4acToToft 7,510 Tt
Daso: Peuenne:

510" [y
h=6,6310™ fwc;
Aue= 3,210 [l
me= 90,1107 kr.

(Omeem: Vpg, = 6,2:10° W)

3adava M 3
HauGONbUIAN ANHNA BONL CBETA, (PH KOTOPOI NIPOHCXOANT doTO-
(ext atn vormppaNa, 0,275 wkw.
Haiimn:
1) paBory sxoaa ScKTPOHOB 3 BoTbBpaN;
2) HaGOABLLYIO CKOPOCTS HIEKTPOHOB, SHIPHBIENHIX I3 BOALYPA-
Ma caeToM AHiOf Bonts 0,18 Mk
3) HaUGOTLLLYI0 EDIHIO FTHY HIEUEITOB,

Pewenne:

B 66310 e
:sam‘wc.





[image: image2.jpg]Mpaktnyeckoe 3apaHue Ne2

CamocTosTenbHas paGoTa.

Liesib: BbipaGoTaTs yMeHis 1 HaBbIkM PelleHis 5aAay Ha
YpaBHeHve JHLLITeIHA ANA BHelLHero hoToaddekTa.

1. Hafaure 40STOTY v GACTS, KOTOPHIM OSBELLAETCR MORSPRIIOCT NE-
TUUI, CTn NAKCHNATMNGA KNHCTINESKAR ONEPIMA_(OTOOTCKTPONS
K= 4510 Jlx; paora suxoa 3pcipora i3 nerana A = 7,6:10°
T nocrossian Flanwsa = 6,610 foee.

(Omaem: v= 22K <12.10% 1wy

2. Caer o Ao B0z £ = 559 N4 NAZIET 1 TOBEPXIHOGTS L3R
Hallire veanmuiny 0 MAXCHNATBHOR CKOPOCTH (oToanckTpoNon. Pa-
Gora suaxaa anekTpoka s ueaws A = 1.89 3B; nocromuas Mranea
B= 6,610 flace; cropocn cacra » saxyywe ¢ = 310" wi; uacea nek-
powam = 0,910 xr.

15B=1,610" I

3k

(Omeea: 0= ..( " 4]

3. Kawoft oo Gurs arva A 9nexTpoNaIHoro isay e, ia-
miouero wa xazw, 4ToGM T GorOXHPONTE BEIING SaXCHNATY
ol cRopocT T nEKTpOoR Gua pans = 7.2-10° k.
Patiora uuxo wtexrpons 13 xazsums A = 4,1 58; HocTomnias Mrancs
h=6,610™ e ckopoct caera  baxyye ¢ = 3-10° i uacea Saek.
ot m= 0910 s

19B = 1610 .

(Omaem: 2=

7-10° we)

4%

4. Haflaxre anvury sonus A ceers, KoTopei caocoBen suGiTs 10 te-
HEH00 OGPASUL INEKTPOH ¢ NAKCHNATNOR. KINETHSEEKOH Meprici
K =2 5B. PaGora sxoaa anextpona 10 uewss A = 1,89,B; noctomuas
Tlaassa h = 6,6:10° Jlwe; exopocts coeta n sakyywne ¢ = 3-10° wi.

13B= 16107 Jix.

he
Omeer: 2=z 318 e

5. Haryuenne ¢ il soms A = 0.3 MK nazaer 5 MeTAIHYE-

exy10 naocrniry. Kpacuax rpavmua $oroxpeeT A% WETaARS, I3 K0~

Toporo karovoancna nracriks, paswa v, = 4,310 . Hakwrre w ancr-

Tpon-BosTaY MeTINEGKyI0 SMcpriD K dorosnckponas. Moctommas

Tinawxa & = 6,6-10° [lxcc; cropocs cseta s sayyme ¢ = 310° wic.
13B= 16107 fix.

(£ s

(Omsem: K

6. Tpi noOUCPeIHNON OSBEILEHN HOBEPXIOCTS HEKOTOPoFD NETALTA
CheToN C AN B0 A, = 035 MK # A3 = 0,54 Mk OKAPYRTH,
¥To COOTICTETBYOUE MAKCRMATINIIC SXGPOCTH OTO3TERTPONDS G
saioron 7 = 2 pca. Halnre b expon-a0ara paory suxozy A sk
ot nosepusocT werawa, Moctosmax s h = 6610 Joec;
cxopocrs caera 8 ayywe ¢ = 310"

138=1610" 1.

(o a=s Al





